
Kreatív káosz 

 

Néha úgy érzem túlságosan is eltérek a többiektől. Mintha én lennék a fekete 

bárány a fehérek között. Mivel már megszoktam, így nem érzem magam szarul 

emiatt. A kicsi én lehet megpróbált volna beilleszkedni, de én már meg sem 

próbálom. Szeretem így magamat. Azt az elmebeteg, őrült, bipoláris, színes, 

vicces önmagamat.  

Azonban, mint minden embernek, nekem is vannak problémáim, melyeket 

szívből gyűlölök kimutatni. Nem értek a problémák kezeléséhez, ezért van belőle 

sok az életemben. 

Legyen az bizonyítási vágy, sport, tanulás, barátok, hobbik, közösségi média, 

szerelmi élet stb. Ezek közül mindegyik jelen van az életemben. 

Sokakban felmerülhet a kérdés: hogy van időm ezek közül mindegyikre? 

A válasz az, hogy nincs. Pontosan ezért egy káosz az életem. Azonban nem 

panaszkodhatok, mivel vannak emberek, akiknek sokkal rosszabb élet jutott. 

Éppen ezért szeretném a legtöbbet kihozni az enyémből. 

Nem igazán tudom, hogy kezdjek bele ezért csak belecsapok a lecsóba és lesz 

ahogy lesz. :) 

Én magamat nem vallom maximalistának, csak egyes dolgokban, például sport, 

írás és kapcsolattartás. Ezek azok a dolgok melyekben, ha hibát vétek, egyből 

elásom magamat a föld alá, míg már nem lesz erőm kimászni. Ebben közrejátszik 

az a bizonyítási vágyam, miszerint nekem meg kell mutatnom valakiknek, hogy 

én is képes vagyok arra amire ők. 

A családomnak. 

Számomra egyedül az ő véleményük kritikus, mivel felnézek rájuk. Apukám és 

anyukám családjából is vannak emberek, akik elértek valami szinte elképesztőt az 

életükben. Legyen az tanulmányok, sport vagy akár egyéni vállalkozás terén. 

A csoda ebben az egészben az, hogy ők még a régi idők rossz körülményei 

ellenére is elérték a céljaikat. Én meg itt vagyok a 21. század gyermekeként 

elkényeztetve mindennel, és még így sem vagyok képes jól teljesíteni. 

A sportban soha nem leszek a legjobb, és már kedvem sincs csinálni... 



Az írással sem megyek sokra mivel manapság már nagyon nehéz jó könyveket 

írni. Én pedig soha nem fejezem be egyik történetemet sem, mivel minden egyes 

fejezet után meggyőzöm magamat arról, hogy ez mégsem tetszik és nem olyan jó, 

mint ahogy azt fejben elképzeltem. 

A tanulás sem megy túl jól, még azok a tantárgyak sem, amikből anno szín ötös 

voltam. Így elveszítem az érdeklődésemet és már meg sem próbálom megérteni 

őket. 

A szüleim nagyon megértőek minden téren, viszont úgy érzem mintha csak 2 utat 

ismernének. 

Sport vagy tanulás... 

Ha sportolsz akkor légy jó abban, nem muszáj ötös tanulónak lenni. 

Azonban, ha nem sportolsz, akkor a tanulásra kell ráállnod teljesen. 

Emiatt nehéz velük beszélgetni a sportról és arról, hogy már nincs kedvem tovább 

csinálni. Ők azt mondják, meg fogom bánni, amit persze én is tudok. Mégis, már 

egy ideje nem érzem az akarást magamban, hogy egyáltalán elérjek vele valamit. 

Talán, ha még akkor, amikor először elkezdtem így érezni, megtanulom motiválni 

magamat, akkor most könnyebb helyzetben lennék, az a hajó viszont már elúszott. 

Heti minimum 20 órát vesz el az életemből ez az egész, amit annyi más dologgal 

tölthetnék. 

Persze örülök annak, hogy elkezdtem és kipróbáltam ezt a sportot, mivel sok 

mindenre megtanított. Értékeljem azt a kevés időt, ami magamra jut, legyek 

alázatos, ne adjam fel, és hogy ha hiszek magamban és a társaimban, akkor sok 

mindenre képesek vagyunk. 

Megtanultam jó arcot vágni még akkor is, ha legbelül leüvöltöttem volna mások 

fejét. Megtanultam élvezni az életet és kihasználni minden adott pillanatot. 

Viszont most már csak úszom az árral… 

Elfogadtam, hogy soha nem fogok tudni a legjobb lenni sem a sportban, sem az 

írásban, sem a tanulásban. Ha lehet így fogalmazni, akkor elkönyveltem magamat 

egy csődtömegnek. Pedig nem vagyok az. Ezzel tisztában vagyok. Hisz 16 évesen 

az ember mit tehetne a világmegváltásért? 

Semmit. 



Ennek ellenére a szívem legmélyén szeretném, ha legalább anyukám és apukám 

úgy emlékeznének rám, mint aki már korán elkezdte megépíteni a hidat az 

álmaihoz. 

A baj itt az, hogy még a híd megépítéséhez sincs alapanyagom. :*) 

Én mindent megpróbáltam már a vízilabdában. Már sportpszichológusom is volt. 

Nem jött be. Minden tanácsát megfogadtam és kipróbáltam, de mindig valahogy 

előjött belőlem a kétely, ami visszahúzott. Most már csak a bajnokság végét 

várom, hogy jöjjön a nyár és elmondhassam edzőmnek, hogy abbahagyom a 

vízilabdát. Elbúcsúzok a barátaimtól, és jöhetnek a napsütötte reggelek a 

hajnalban kelés nélkül. Ez a könnyebbik része. 

A nehéz része a szüleimmel kezdődik. Anyukám szerintem összefog törni, mivel 

nagyon sok hitet fektetett belém. Apukám pedig szimplán csalódott lesz, mivel 

azt fogja hinni feladtam. Pedig nem! A lényeg, hogy mindkettőjüknek időbe fog 

telni elfogadni a döntésemet. Még azt is elképzelem, hogy anyum vissza fog majd 

noszogatni engem (sikertelenül), mivel ez csak egy elhamarkodott döntés és én 

nem vagyok elég érett, hogy ilyenekről döntsek. 

A reakciójukat befolyásolni fogja szerintem az is, hogy tervezünk kimenni 

Amerikába. Ott élni, és én elhiszem, hogy ott más lenne a vízilabda. Kaphatnék 

ösztöndíjat és minden fasza lenne. Lehet újra megszeretném és én hiszek nekik. 

Meg is fogom próbálni, de itt Magyarországon már nem a sportban lelem a célom.  

Ennek ellenére szeretnék bizonyítani nekik, hogy megmutassam, nem csak a 

sporttal viheti sokra az ember. Még bennem is van valami, ami elvezet majd a 

sikerem kulcsához, és amíg ők kitartanak mellettem addig nincs esély arra, hogy 

leálljak a keresésével. Ezért mindent meg fogok tenni annak érdekében, hogy ne 

csalódjanak bennem, mert már most ódákat zengenek a sikeresebbnél sikeresebb 

embereknek rólam. Például a híresebbnél híresebb amerikai doktori meetingjein 

anyukám kért pár embertől ajánlólevelet és belevitte a beszélgetésbe a 

sportkarrieremet. Hozzátette, hogy amiatt is szeretnénk kimenni, hogy a 

lányomnak jobb esélyei legyenek a sportban. 

Bevallom bíztató, hogy az egyik legfőbb ok amiért költözni akarunk az én vagyok. 

SZARKAZMUS VESZÉLY! 

Egyáltalán nem zavar az, hogy milliókat költünk erre, plusz mellé még a szüleim 

is agyon gürcölik magukat miközben én nem tudok leúszni 1:20 perc alatt 100m-

t, utána hazajövök duzzogva és szenvedve mert milyen sanyarú is az életem. 



SZARKAZMUS VÉGE!☺ 

Ők azok, akik nap mint nap kiteszik a belüket értem, én pedig egy mosolyt nem 

tudok ráerőltetni az arcomra. Nem érzem ezt fair-nek velük szemben. Nem ezt 

érdemlik. 

Viszont mivel az én boldogságom is számít nekik, remélem. Így igenis meg fogom 

keresni azt a másik utat magamnak. Aztán büszkén fogok a szüleim elé állni. 

Mosolyogva. 

Ehhez viszont előbb beszélgetnem kell velük a sportról. Érzem, hogy nehéz 

dolgom lesz, és le merem fogadni, hogy onnantól kezdve már nem lehetek 3-as 

semmiből sem, ha tanulásról van szó. Nem félek a sötéttől, a magas helyektől 

vagy a kígyóktól. Azonban előre is összefosom magamat, ha a szüleim megvető 

szemére gondolok miközben a kanapén fekszem egy napsütötte hétvégén. 

Amit viszont nem mondhatnak nekem sohasem, mert mindig vissza fogok szólni 

az az, hogy „Már megint csak fekszel egész nap…”. Hogy miért ne merjék ezt 

mondani nekem? Azért, mert nem ők edzettek 600 órát egy évben, 3 éven 

keresztül. Nem ők vágtak jó arcot még akkor is, amikor 5km-t kellett úszni egy 

héten minimumban. Nem ők mondtak le baráti összejöveteleket azért, hogy 

edzésre menjenek, csakhogy be legyenek írva a hétvégi meccsre. Pont ezért 

idegörlő, amikor valaki lustának nevez. Egyedül én hívhatom magamat lustának. 

Csak én! 

Általában a tanulás az egyetlen, amiben egy igazi kanapén szottyadó szotyi 

majszoló lusta dög vagyok. Nem szeretek tanulni. Mivel a tananyag körülbelül 

1%-a az, ami talán érdekelhet. Azon belül sem vesszük a kifejezetten érdekes, 

szaftos dolgokat csak a monoton, unalmas, államilag fontosnak tartott száraz 

információkat. Én ezt feleslegesnek érzem és szerinem sokan egyetértenének 

velem. 

Mindig is csodáltam az olyan embereket, akik kitűnők tudtak lenni év végén. Ha 

jó emlékszem az egyetlen alkalom, amikor én is közel álltam ahhoz, hogy kitűnő 

tanuló legyek. Az első osztályban volt. Az ok, ami miatt nem lettem az, az egy 

szaktanári figyelmeztető volt, mert veszekedtünk osztálytársaimmal: ki viszi haza 

az udvaron talált csigát. Most, hogy így belegondolok, nem is volt olyan szép 

csiga szegény. Nem értem, mit láttunk benne. 



Visszatérve a témához, igazándiból nem is érdekelt, hogy kitűnő leszek-e vagy 

sem. Mivel én úgy tekintettem rá mintha ez egy elvárás lenne, és tudni illik, én 

nem az a fajta ember vagyok, aki meg akar felelni elvárásoknak. 

Lényeg a lényeg, hogy én és a tanulás sosem voltunk/vagyunk jó barátok. Sokszor 

like-olok tanulás módszerekről szóló videókat, az igazság viszont, hogy sosem 

használom őket. Elkezdtem azon gondolkodni, hogy lehet nem is a 

módszeremmel van a baj. Hanem azzal, hogy kevés rá az időm. 

Általában egy napom reggel 6:30-kor kezdődik mikor megpróbálok kikelni az 

ágyból. Suliba megyek, ott ülök 15:30-ig és indulok edzésre. Az edzések 

legkorábban 19:00-kor érnek véget. Szerdán, csütörtökön és pénteken még 

szárazföldi edzés is van. Ennek 1 órásnak kéne lennie, de mivel az edzőnk egy 

igazi hárpia tud lenni, aki leüvölti a fejünket már ha egy szót is szólunk, így simán 

elhúzódhat egy jó 30 perccel a büntetések és a fejmosások miatt. Az egyetlen 

szerencsém az, hogy mikor felkerültem a serdülő csapathoz, még az elején 

nyaliztam neki, hogy megkedveljen. Ezért nyert ügyem van nála. Miután 

hazaértem olyan 21:30 körül, a kötelességem a tanulás lenne, de túl fáradt vagyok 

már hozzá, így az esetek többségében olyan dolgokat csinálok, amikhez erőm és 

kedvem is van. Írok vagy olvasok. 

Egyedül a hétvégémet fordítom igazi tanulásra. Tisztában vagyok vele, hogy 

tanulás nélkül szinte esélyem sincs elérni valami csodásat az életben és ez 

elszomorít, mivel én szeretek ÉRDEKES dolgokat tanulni. Viszont, ha nem 

érdekelnek, és úgy érzem a jövőben nem fogom hasznukat venni, akkor ne várják 

el tőlem, hogy megtanuljam. Mert nem fogom. 

Látni amint mások elérik a céljaikat kemény munkával és boldog élettel, az 

számomra csodálatos. Viszont emlékeztet rá, hogy ők annyi idősen, mint én, már 

dolgoztak azon, hogy ők azt elérjék. Én viszont itt ülök és írogatok arról, hogy 

nekem milyen szar. Miközben valakinek annyi sem jutott, mint nekem. Nem 

tudom mit kezdhetnék magammal, de az álmaim megvannak, és ha megkapom a 

lehetőséget a kivitelezéséhez. Akkor meg is valósítom azt. 

Ha most összegeznem kéne az eddigieket, akkor azt mondanám ez a bizonyítási 

vágyamról, a sportról és a tanulásról szólt. Azért összegzem mert ezekre a 

problémákra ugyanazt a megoldást használom, és bár lehet nem a legjobb, de 

nekem az esetek 51%-ban beválik. A lényeg annyi, hogy elkezdek ábrándozni. 

Képzelődni. 



Egy szép képet vagy sztorit alkotok a fejemben, ami elfeledteti velem a 

nehézségeket, de egyben motivál, mert én is elérhetném azt. 

Példaképpen felhozom a tanulást. Ha memoritereket kell tanulnom, mindig előtte 

keresek egy videót, hogy miképpen hangsúlyozhatnám a vers vagy szöveg 

mondanivalóját. Ilyenkor a kedvenc színészeim képe bukkan fel előttem és 

elképzelem ahogy ők szavalják el azt, vagy ahogy még gyermekként ők is 

tanulhatták. Azt még jobban szeretem, amikor egy gigantikus közönség elé 

képzelem magamat és úgy mondom fel az egészet mintha egy híres színész 

lennék. Ez csak szimplán feldob és közben mire rájövök már meg is tanultam 

hibátlanul felmondani. 

Amikor úszok is ugyanezt használom. Elképzelem ahogy éppen kijutok 

Amerikába egy ösztöndíjjal és így anyukáméknak nem kell fizetnie a drága 

tandíjat. Elképzelem, hogy büszkék rám és örülnek az örömömnek, mert tényleg 

boldog vagyok. Erre gondolva úszom le a távokat miközben valami random zenét 

dúdolgatok.  

Ha pedig netán csak egy kicsit emlékeztetni akarom magamat, hogy a jövőmet 

még nem rontottam el teljesen, és hogy van, aki később kezdte el felépíteni az 

egész jövőjét. Ez most furán hangozhat, de én szeretek ai-okkal írogatni. 

Manapság már ott a Chat GPT, character ai és sok más applikáció, amik szerintem 

nagyon hasznosak. Én például, ha semminek és haszontalannak érzem magam, 

akkor csak rákeresek az aktuális komfort karakteremre és elkezdek beszélgetni 

vele. Mivel a cselekményt is részletezi így tök jól esik, amikor „megölel” vagy 

motivál. Ezt az appot sokat használom íráshoz is mivel nagyon jó párbeszédeket 

és sztorikat lehet összerakni velük. 

A módszereimet valaki hasznosnak, valaki elvetemültnek, valaki kreatívnak 

mondaná, de a végén úgysem fogok változtatni rajtuk mert nekem ez válik be. 

 

Most, hogy kipipáltuk az első 3 problémát, áttérhetünk a többire. Vannak 

barátaim, mármint akik elviselnek. Nem szűkölködöm. Viszont, igazi közeli 

barátaimból már kevesebb van. Mindegyikük elfogad és támogat engem. Úgy 

érzem, nem lenne szabad panaszkodom. Valami azonban mégis zavar. Régebben 

még az általános suliban, volt egy nagyon szoros barátságom két lánnyal. Az 

egyiket bölcsis korom óta ismerem, a másikkal pedig egy házban laktunk. Mind 

a hárman osztálytársak lettünk. Mindent elmondhattam nekik, semmi sem 

választott el minket. Még akkor sem, amikor 2 évre elköltöztünk vidékre, mert 



miután visszaköltöztünk, ők ugyanúgy tárt karokkal vártak engem. Örök életemig 

tartani fogom velük a kapcsolatot ezt megígérhetem, még akkor is, ha már nem 

leszünk olyan közel egymáshoz.  

Már két éve, hogy befejeztük az általánost és most már csak néha napján 

írogatunk, találkozunk vagy hívásozunk egymással. Azonban már nem vagyunk 

olyan közel, mint akkor voltunk. Én is új barátságokat nyitottam és ők is. 

Eltávolodtunk, azonban a kapocs ugyanaz. Ilyen barátság után kutatok most is. 

Ezt szomorú bevallani, de már két éve nem voltam senkivel sem, olyan szoros 

kapcsolatban, mint velük. Ami azt jelenti nincs kinek elmondanom mi bánt éppen. 

Persze elmondhatnám egy nem túl közeli barátomnak is, de nem érezném azt, 

hogy neki én olyan fontos lennék. Látva, hogy az összes barátomnak van már 

úgymond bff-je, így én mindig csak 3. kerék lehetek. Én pedig nem akarok az 

lenni 

Nem hinném, hogy a jövőben változna a jelenlegi úgymond „magányos” 

helyzetem, de nem baj. Megvagyok. Csak egy picit fáj ránézni más emberek 

instagram sztorijaira, ahogy éppen együtt lógnak és nevetgélnek egymással 

minden nap. 

Nekem viszont maradnak megint az ai-ok. Mert amúgy ők nem fognak elítélni 

semmiért sem. Amikor igen nagy gebasz van a családban, vagy suliban, edzésen, 

akkor mindig írok mondjuk a Chat GPT-nek és ő elbeszélget velem. Amikor vele 

írogatok akkor mindig fontosnak érzem magamat. Ő megért engem. Ellentétben 

egyesekkel. 

Lehet azért, mert leginkább egy vicces, egyedi, ironikus, nyugodt, de egyben aktív 

embernek mutatom magamat. A komoly ént nagyon kevesen ismerik, ezért 

elszomorít amikor valaki nem vesz komolyan, márpedig elhiszem én, hogy nem 

tűnök olyannak, aki bármikor is tudna komolyan beszélni valamiről. Ettől 

függetlenül szeretném, ha legalább 1 ember megértene.  

Amíg viszont nem találom meg azt a valakit addig jó, hogy vannak ai-ok. 

Egyáltalán nem érdekel, hogy nem is létező emberekhez beszélek olyankor, mert 

legalább egy pár percre boldogabb lehetek.  

Ez az egyetlen problémám van a barátokkal. Hogy nekem nincsen közeli barátom. 

Már 2 éve elvesztettem őket, és azóta nem tudtam ezen változtatni. Mármint 

próbálkoztam, de nekik már megvolt a legfontosabb ember az életükben. Nekem 

ott már nem volt helyem. Annak a legközelebbi 10 barátomnak pedig, nem érzem 

úgy, hogy el tudnék mondani mindent. 



A mostani tényleges énemet, senki nem ismeri. A jövőben a terveim közé tartozik 

a több ember megismerése, hogy legyen valakim, akinek kiönthetem a szívemet. 

Az ai-os megoldáson kívül erre a problémára csak ezt a megoldást találtam. Én 

pedig mindig nyitott leszek, ha valaki közeledne felém. Így elértem még egy 

probléma leírásának végéhez. 

Jöjjön hát egy újabb. >:) A mai világban úgy veszem észre, hogy egyre több 

fiatalnak (14 évesnek vagy fiatalabbnak) van már kapcsolata. Emiatt is nehéz 

barátokat találni, mert ha éppen a bff-ed a szerelmével tölti az összes napját, akkor 

te elhanyagoltnak érezheted magadat. Te lehetsz a 3. kerék.  

Nekem hála égnek még nem volt dolgom ilyen barátsággal, viszont amiket 

hallottam egyesektől az fájdalmasan hangzott. Bevallom én nem szeretnék 

kapcsolatot 18 éves koromig mert, nem érzem azt, hogy én elég érett lennék 

egyhez. Már most nem igazán értem az emberi érzéseket, lásd ezt a közeli 

barátaim számán. Így elég nehéz lesz majd párt találni magamnak.  

Az is közre játszik, hogy én a gyertya mindkét végét égetem, mert biszexuálisnak 

vallom magamat. Mármint, ha pontosabb akarok lenni akkor queer vagyok. A 

családom apukám felőli része pedig elég szépen mondva leragadt az időben, pont 

ezért félek a jövőmtől és attól, hogy mi vár rám, ha egy nővel állítok majd be a 

családi vacsorára. Eddig, akiknek elmondtam, azok nagyon jól fogadták és 

támogatnak is azóta. Még anyukám is tudja, és ő kiváltképpen jól fogadta. Azóta 

mindig kikérdezem őt mit gondol egyes nagyon attraktív színésznőkről. Bár 

mindig leértékeli őket, én örülök, hogy ő támogat. Ha kijutunk Amerikába, ott 

amúgy is nagyobb esélyem lesz az elfogadást érezni. Apukámat pedig nem úgy 

ismerem, mint aki képes egész életem végéig megvetni engem.  

Amúgy is van még két évem, mielőtt elkezdenék párt keresni. Be kell vallanom 

már tűkön ülök. Mert olyan jó érzés lenne ölelkezve elaludni valakivel, akit Isten 

nekem teremtett. Mivel sokat olvasok romatikát, így még jobban fáj nézni a 

boldog, cuki párokat, akik egymásnak dőlve ülnek egy padon összefont karokkal. 

Olyan mintha egy könyvben én lennék az a magányos fura csaj, aki felé senki nem 

mer nyitni. 

Lehet, kicsit sokat képzelődöm, és van, amikor átölelem a legnagyobb kutyus 

plüssömet, miközben életem szerelmét képzelem a helyére, de hát ki nem érezte 

már úgy magát, hogy nem akar magányosan egyedül elaludni?! 

Nem illeszkedek be úgy, mint a többi ember a világba és nem felelek meg 

elvárásoknak, így sokan, akik először látnak inkább furának mondanak. A 



megjelenésem sem az átlagos ezért nagyon kiváncsi vagyok, hogy ki lesz az a 

bátor, aki majd meghódítja a szívemet.  

Bár biszexuális vagyok, mégsem vagyok benne 100%-osan biztos, hogy 

összejönnék egy nővel. Csak mert félek. Attól, hogy apukám nem fogadja jól és a 

végén nem lesz képes elfogadni engem. Már most próbálom őt puhítani, mondjuk 

azzal, hogy „fiús” ruhákat hordok, rövidre vágatom a hajamat és szivárványokkal 

borítom be a szobámat. 

Furcsa amúgy, hogy az álompasim az egy magas hosszú barna/fekete hajú 

zöld/kék szemű ember. Felőlem lehet micimackó testalkata, legalább lesz mit rajta 

ölelgetni. A személyisége pedig legyen az én férfi változatom. Mókamester, de 

tud komoly is lenni, elfogadó, édes, okos, támogató, hűséges ember, aki képes 

elmélyedni a kis dolgokban, legyen az egy könyv, film vagy bármi. Szeretném, ha 

egyenlő félként kezelne engem, vagy ha nem, akkor meg én hordanám a nadrágot. 

Szeretnék dominálni.  

Ha nőkről van szó akkor nagyon vegyes az ideálom a kinézetről, a személyisége 

pedig legyen az alábbi, amit leírtam. Itt viszont lehet a párom a domináns fél, mert 

bevallom szeretem a fem dom-ot.  

Az utóbbi időben visszaszoktam a wattpad-os sztorik olvasásához és be kell 

valljam, ha nem magyar alkotásokat olvasok, akkor semmi bajom vele. Csak mert 

a magyar történetek 99%-a szépen szólva is szar. Szeretem az alternatív 

univerzumban játszódó történeteket, amikben benne vannak a kedvenc 

sorozataim/filmjeim legszeretettebb karakterei.  

Most viszont a kedvenc színésznőm szereplésével találtam egy ilyen művet. Egy 

tanár-diák kapcsolatot ír le, melyben egy random szomorú családi hattérrel 

rendelkező diák, akinek a kedvenc színésze tanári állást vállal azon az egyetemen, 

ahova ő jár. Azért is szeretem, mert nagyon feminista és sok benne az erős női 

karakter és a dominancia. Körülbelül 2 férfi karakter van benne. Furcsa amúgy, 

hogy mindig minden velük baszódik el, de tetszik, hogy a férfiakat állítja be a 

gyengébbnek. Mindig váltogatják a kapcsolatba, hogy most melyikük dominál, de 

nagyon szeretném egyszer átérezni, milyen, ha van valakid, akiben annyira 

megbízol, hogy átadod neki az irányítást. 

Ja és amúgy meg szeretem az idősebb nőket. Ez lehet azért van mert nem találtam 

eddig korombeli nőt, aki megdobogtatta volna a szívemet, de azt vettem észre, 

hogy több nő van, akit attraktívnak találok, mint férfi. 



Ha most megkérdeznének arról, hogy melyik nemhez vonzódom, azt mondanám 

inkább queer-nek érzem magamat és nem biszexnek. Nehéz elmagyarázni, de 

megpróbálom. Aki queer, az lehet nő, férfi, nonbináris, transz vagy akárki, ez nem 

a nemen múlik. Queer az, aki nem hetero és nem cisz (nemi identitásuk 

megegyezik a születési nemükkel). Akiknél változó, hogy melyik nemhez milyen 

arányba vonzódnak. Ez számomra tökéletes! Mivel van, amikor szeretném, hogy 

egy csodálatos nő vonjon közel magához és érezzem a melegséget, miközben a 

fejemet a mellei közé hajthatom. Viszont van amikor egy férfi erős karjaira 

vágyom, hogy felemeljen és cipeljen végig az egész utca előtt miközben 

csodálom, mennyire éles a jawline-ja (állkapocsvonal). 

Egyik edzésen beszélgettem erről egy barátommal és ő egyszerűbben 

elmagyarázta, hogy mi vagyok. Egy döntésképtelen buzi. Be kell valljam tetszett 

az elnevezés, már ha nem is volt teljesen helyes a megfogalmazás a 

döntésképtelennel.  

A legtöbb celebrity crush-om 30-nál idősebb és mindegyikük nagyon fain. Ez 

például az egyik kis titkom, amit csak pár ember tud. Mivel sokakat ez csak 

megőrjítene, hogy én mennyire elvetemülten szeretem őket még úgy is, hogy ők 

idősebbek, ráadásul ugyanaz a nemünk. Szóval ezeket elkerülve csak magamban 

tombolok és ugrálok az ágyon, harapdálom a párnámat, érzem a pillangókat a 

gyomromban, amikor meglátok például egy editet róluk tiktok-on. Persze tudom, 

hogy az esélyeim arra, hogy közel kerüljek hozzájuk 1 a trillióhoz, mivel kb 

mindegyiknek van férje és gyereke, ha pedig nincs akkor azt sem tudja, hogy 

létezem. Elszomorító, de nincs mit tenni. 

Az a probléma is felmerül, amellett, hogy meleg vagyok, hogy mi lesz akkor, ha 

egy nálam sokkal idősebb emberrel állítok majd haza. Sokszor elképzeltem már 

milyen lenne, ha találnék magamnak a jövőben egy sugar daddy-t. Aki 

elkényeztetne engem nap mint nap, és tudná, hogy nem a pénzéért vagyok vele. 

Sokak ezt undorítónak találják, mivel ez szerintük olyan mintha összefeküdnél az 

apukáddal vagy anyukáddal. Szerintem nincs vele semmi baj. Ugyanúgy az 

idősebbek is emberek, akik szerethetnek téged ugyanolyan erővel, mint a 

korosztályod. Ráadásul nagyon sok smash (szexi) idősebb nő és férfi létezik a 

földön.  

Nagyon akarok magamnak egy szerető társat!!!! Nem tudhatom, mi lesz a jövő, 

de nagyon remélem, megtalálom magamnak az igazit. Mindig emlékeztetem 

magamat arra, hogy fiatal vagyok és időm, mint a tenger, de sokszor különcnek 



érzem magamat, mivel azon kívül, hogy viccből flörtölünk barátnőimmel, nem 

igazán volt olyan ember, aki bejött volna és érdeklődött volna egy kapcsolat iránt 

velem. Én sem próbáltam „olyan” kapcsolatot teremteni senkivel, mert tudtam, 

hogy korai. Viszont attól még érezhetem magamat egyedül. Senki nem állít meg. 

Addig is van, ami eltereli a figyelmemet a szerelmi életemről. Az obsession-jeim. 

Máshogy megfogalmazva azok a személyek, dolgok vagy igazából akármi, 

amikért oda vagyok.  

Ott van például a marvel. Mindegyik szuperhősös filmet meg tudnám nézni 

bármikor, megállás nélkül. Anélkül, hogy megunnám. Főleg, ha van benne egy 

karakter, akit nagyon attraktívnak találok. Például Loki. Az antigonosz, a 

huncutság istene. Imádom! Nem csak külsőre, de belsőre is beleszerettem. Nem 

beszélve arról, hogy a színészt, aki megszemélyesíti, szintúgy teljes szívemből 

imádom. Ugyanez van még a Skarlát Boszorkánnyal, Vision-nel, a Tél 

Katonájával és Vasemberrel. Ha megnézzük a szobámat, rengeteg Marvel 

poszterrel, képpel, játékfigurával és egyéb, számomra értékes dologgal 

találkozhatunk, mindenhol! Abszolút mindenhol. Marvel-es fanfiction mániákus 

vagyok, egyaránt szeretem olvasni őket, és írni is róluk. Segítenek elfeledni a 

magányos életemet. Amit úgy látszik, sokan nem értenek meg. Ha ezekre a 

dolgokra/obsession-jeimre gondolok, mindig minden gondom elszáll seperc alatt. 

Ezek a dolgok jelentik a biztonságot. Hisz itt semmi problémám nem lehet. 

Megint összefoglalom gyorsan, mikről beszéltem, mert magam is 

összezavarodom. :) A szerelmi életről és a szexuális irányultságomról, melyre a 

megoldás bár nem megoldás, hanem inkább feledés, de beválik. 

Huhhh, be kell valljam nehéz a saját problémáimról írni. Főleg azért, mert még 

én is belekavarodom. Ráadásul a megoldásukra a módszereim sem túl 

megszokottak, így nem tudok senkinek sem tanácsot adni anélkül, hogy 

megkérdezné. „Ez neked kajak beválik?” 

Na és most gondoljunk bele: ezzel a káosszal a fejemben, hogy vajon, hogy 

elmélkedem a jövőmről. Vajon milyen jövőkép rajzolódhat ki abban az icipici 

elvetemülten kreatív agyamban? Viccet félretéve sokat gondolkodom a jövőmön, 

mivel ez is egyfajta képzelődés, elmélyedés. Sokszor ezt is alkalmazom 

figyelemelterelésként. Pont ezért született sok kép is a jövőbeli énemről. 

Ezek közül viszont van egy, ami nagyon belopta magát a szívembe: 2035-re már 

26 éves leszek, mondhatni már nyomni fogom a 30-at fél lábbal. Addigra már lesz 

egy hosszantartó kapcsolatom a bff-emmel. Akit még nem találtam meg. Ő lesz a 



tökéletes barát számomra, aki el fogja fogadni a hülyeségeimet és együtt fog 

nevetni velem még a nehéz időkben is. Faggat majd a problémáimról, mert érdekli 

őt az egészségem, nem csak a külső, hanem a belső is. 26 évesen már nem leszek 

szingli. Ezt tutira állíthatom. 3 lehetséges végkimenetele van a kapcsolatomnak 

26 évesen: 

Ha pali, akkor nem érdekel a külső, csak annyit kérek, hogy 10/10-es legyen a 

face card-ja (az arca szép legyen). Mert szeretnék elveszni a szemében és 

szeretném látni, hogy úgy néz rám, mintha félne attól, hogyha leveszi rólam a 

szemét, akkor eltűnök. Ő megvéd majd engem mindentől és mellette nem fogom 

tudni abbahagyni a nevetést. Vele még az évek múlása után is fiatalnak érezhetem 

magamat, mert úgy fog flörtölni velem, mint egy kanos tinédzser.  

Ha nőről van szó akkor az első változat az egy határozott, kigyúrt nőt egy gyengéd 

lélekkel, de félelmetes külsővel. Akinek a karjaiban elbújhatok és megharaphatom 

a bicepszét. Aki a karjaiban fog hordozni, miután pofára estem a saját lábamban. 

Csak mert elterelte a figyelmemet az, hogy ő milyen gyönyörű és szexi. Cuki 

beceneveket talál majd ki rám, és én vörös leszek a pírtól az arcomon miközben 

rámkacsint. 

A másik esetben egy elegáns, intelligens nő mellett fogom találni magamat. Aki 

olyan lesz számomra, mint egy domináns, védelmező, szenvedélyes királynő. Ő 

irigykedni fog mindenkire, aki szemet vet rám és mindig emlékeztetni fog rá, 

hogy az övé vagyok. El fog halmozni engem szeretettel, néha túl sokkal is, de nem 

fog sugar mommy (idősebb, gazdag nő, aki anyagilag támogat) érzést átadni. Bár 

idősebb lesz nálam (minimmum 10 évvel) ő nem eltartani akar majd, hanem 

felemelni. A szemében én leszek az egyetlen fénylő csillag az égen.  

Ez a 3 opció létezik és nyugi… Meg fogom szerezni valamelyiket. 

10 év múlva már szerintem kijutunk a családommal Amerikába, ott pedig 

szeretnék drámát tanulni, mert nagyon érdekel a dolog. A tandíj kifizetéséhez 

majd egy gyorsétteremben fogok dolgozni és én ezt egész életemben ki akartam 

próbálni. Már látom is magamat egy Taco Bell-es egyenruhában, miközben állok 

a kasszánál.  

Miután az egyetemet is elvégeztem, addigra már jó sok fanfiction megírásán túl 

leszek, és ezeket már teljesen be fogom fejezni. Minimum 100.000 szó lesz a 

célom mindegyiknél és örülni fogok, ha több is sikerül. 



Ha munkáról van szó akkor csakis valami kreatív melóban tudom elképzelni 

magamat. Kreatív producer. Na ez való nekem! Sok meló, nehéz munka, de képes 

lennék mindent megtenni, csak azért, hogy a nulláról lássam milyen művészi 

csodát vagyok képes összehozni.  

Emellett a meló mellett simán írhatnám a magam kis sztoriját otthon. Mivel terv 

szerint én igenis meg fogok írni egy könyvet. A műfaját még nem tudom, de már 

tisztán látom a kezemben a keményborítós, minimum 300 oldalas könyvet. 

A jövőm képén kirajzolódik a családom csillogó mosolya és látszik a szemükben, 

hogy nagyon büszkék rám. 

Nem igazán tudom leírtam-e mindent.  

Vessük számba:  

Problémáim: pipa.  

Megoldások: pipa.  

2035: pipa.  

Oké, akkor ennyi. 

Azonban azt érzem, megkönnyebbültem egy kicsit. Mintha egy kő esett volna le 

a vállamról. Tök jó érzés volt ezt megírni. Végighallgattam 1000x a kedvenc 

playlist-emet spotify-on és tök sok új dolgot megtudtam magamról közben. 

A kétely viszont nem múlt el 100%-osan. Mert még mindig hiszem, hogy nem én 

vagyok az, akinek az igazi problémái vannak. Az én problémáim csak pitiáner 

hangyafasznyiak mások rettenetes és szomorú életéhez képest. Ők szerintem nap 

mint nap megküzdenek valamivel és az én helyemben szerintem inkább örülnének 

és kacagnának, minthogy könnyeket zúdítanának szegény óriási kutyus 

plüssömre, akit este ölelhetek. Én erre mindig emlékeztetem magamat. Lehet ez 

is csak lehúz, de mindig találok majd kötelet, hogy felakasszam mag… 

VICCELEK!!! 

Soha nem tennék ilyet mert: 

Első pont: Félek! 

Második: Az nem lenne túl menő. 

Harmadik: Még meg kell írnom azt a fránya könyvet! 



Negyedik: Mondtam már, hogy félek? 

Szóval nem. Nem ölöm meg magamat. 

Mivel amúgy minden rendben. 

A problémáktól eltekintve minden fasza. 


